
 
ATA DA REUNIÃO DA BANCADA FEDRAL DO PARANÁ, REALIZADA EM 

08 FEVEREIRO DE 2023 
 

 

Aos 08 dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às 17 
horas, no plenário 05, reuniu-se a Bancada de Congressistas do estado do Paraná, 
sob a coordenação do (a) Deputado Toninho Wandscheer PP/PR para se discutir a 
escolha do coordenador para a 57ª legislatura, com atuação por prazo 
indeterminado, até a nova eleição a ser marcada. Registrou-se o comparecimento 
dos Parlamentares Aliel Machado, Beto Preto, Beto Richa, Carol Dartora, Delegado 
Matheus Laiola, Diego Garcia, Dilceu Sperafico, Felipe Francischini, Filipe Barros, 
Geraldo Mendes, Giacobo, Gleisi Hoffmann, Leandre, Luciano Alves, Luciano 
Ducci, Luisa Canziani, Luiz Carlos Hauly, Luiz Nishimori, Marco Brasil, Padovani, 
Paulo Litro, Pedro Lupion, Reinhold Stephanes, Ricardo Barros, Rodrigo Estacho, 
Sandro Alex, Sargento Fahur, Sergio Souza, Tadeu Veneri, Tião Medeiros, Toninho 
Wandscheer, Vermelho, Welter, Zeca Dirceu e dos Senadores Flavio Arns e 
Oriovisto Guimarães e Sergio Moro. Onde o Deputado Toninho Wandscheer foi 
reconduzido à coordenação da Bancada Federal do Paraná por unanimidade, logo 
após o coordenador resumiu os trabalhos agradecendo pela recondução e tratando 
de assuntos pertinentes ao estado do Paraná: 

 

Nada mais havendo a tratar, assinam a presente ata em anexo, os Deputados 

e Senadores que compõem a Bancada. 

 

O vídeo da reunião encontra-se disponível no link:  

https://www.youtube.com/watch?v=I5tC2TdB0Tw 

 

Atenciosamente, 

 

 
Deputado Toninho Wandscheer 

Coordenador da Bancada Federal do Paraná 
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Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Toninho Wandscheer e outros
Para verificar as assinaturas, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD236327789900
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https://www.youtube.com/watch?v=I5tC2TdB0Tw


Ata (CN)
(Do Sr. Toninho Wandscheer)

 

 

Ata de eleição do Coordenador

da Bancada Federal do Paraná

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD236327789900, nesta ordem:

 

 1  Dep. Toninho Wandscheer (PP/PR)

 2  Dep. Luisa Canziani (PSD/PR)

 3  Dep. Vermelho (PL/PR)

 4  Dep. Geraldo Mendes (UNIÃO/PR)

 5  Dep. Giacobo (PL/PR)

 6  Dep. Marco Brasil (PP/PR)

 7  Dep. Diego Garcia (REPUBLIC/PR)

 8  Dep. Luiz Nishimori (PSD/PR)

 9  Dep. Rodrigo Estacho (PSD/PR)

 10  Dep. Aliel Machado (PV/PR) - Fdr PT-PCdoB-PV

 11  Dep. Carol Dartora (PT/PR) - Fdr PT-PCdoB-PV

 12  Dep. Luciano Ducci (PSB/PR)

 13  Dep. Paulo Litro (PSD/PR)

 14  Dep. Luiz Carlos Hauly (PODE/PR)

 15  Dep. Reinhold Stephanes (PSD/PR)

 16  Dep. Luciano Alves (PSD/PR)

 17  Dep. Welter (PT/PR) - Fdr PT-PCdoB-PV

 18  Dep. Pedro Lupion (PP/PR)

 19  Dep. Tadeu Veneri (PT/PR) - Fdr PT-PCdoB-PV

 20  Dep. Filipe Barros (PL/PR)

 21  Dep. Tião Medeiros (PP/PR)

 22  Dep. Felipe Francischini (UNIÃO/PR)

 23  Dep. Sargento Fahur (PSD/PR)

 24  Dep. Sergio Souza (MDB/PR)

 25  Dep. Dilceu Sperafico (PP/PR)

 26  Dep. Beto Richa (PSDB/PR) - Fdr PSDB-CIDADANIA

CÂMARA DOS DEPUTADOS
Infoleg - Autenticador

Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Toninho Wandscheer e outros
Para verificar as assinaturas, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD236327789900
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 27  Dep. Delegado Matheus Laiola (UNIÃO/PR)

 28  Dep. Gleisi Hoffmann (PT/PR) - Fdr PT-PCdoB-PV

 29  Dep. Padovani (UNIÃO/PR)

Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Toninho Wandscheer e outros
Para verificar as assinaturas, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD236327789900
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ATA DA REUNIÃO DA BANCADA FEDERAL DO PARANÁ, REALIZADA 

EM 08 FEVEREIRO DE 2023 
 
 
Aos 08 dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às 17 horas, 

no plenário 05, reuniu-se a Bancada de Congressistas do estado do Paraná, sob a 
coordenação do (a) Deputado Toninho Wandscheer PP/PR para se discutir a escolha 
do coordenador para a 57ª legislatura, com atuação por prazo indeterminado, até a 
nova eleição a ser marcada. Registrou-se o comparecimento dos Parlamentares Aliel 
Machado, Beto Preto, Beto Richa, Carol Dartora, Delegado Matheus Laiola, Diego 
Garcia, Dilceu Sperafico, Felipe Francischini, Filipe Barros, Geraldo Mendes, 
Giacobo, Gleisi Hoffmann, Leandre, Luciano Alves, Luciano Ducci, Luisa Canziani, 
Luiz Carlos Hauly, Luiz Nishimori, Marco Brasil, Padovani, Paulo Litro, Pedro Lupion, 
Reinhold Stephanes, Ricardo Barros, Rodrigo Estacho, Sandro Alex, Sargento 
Fahur, Sergio Souza, Tadeu Veneri, Tião Medeiros, Toninho Wandscheer, Vermelho, 
Welter, Zeca Dirceu e dos Senadores Flavio Arns e Oriovisto Guimarães e Sergio 
Moro. Onde o Deputado Toninho Wandscheer foi reconduzido à coordenação da 
Bancada Federal do Paraná por unanimidade, logo após o coordenador resumiu os 
trabalhos agradecendo pela recondução e tratando de assuntos pertinentes ao 
estado do Paraná: 
 

Nada mais havendo a tratar, assinam a presente ata em anexo, os Deputados 
e Senadores que compõem a Bancada. 

 

O vídeo da reunião encontra-se disponível no link:  

https://www.youtube.com/watch?v=I5tC2TdB0Tw 

 
Atenciosamente, 

 

 
Deputado Toninho Wandscheer 

Coordenador da Bancada Federal do Paraná 
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Assinado eletronicamente, por Sen. Flávio Arns

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/8341274908

https://www.youtube.com/watch?v=I5tC2TdB0Tw


 
ATA DA REUNIÃO DA BANCADA FEDRAL DO PARANÁ, REALIZADA EM 

08 FEVEREIRO DE 2023 
 
 
Aos 08 dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às 17 horas, 

no plenário 05, reuniu-se a Bancada de Congressistas do estado do Paraná, sob a 
coordenação do (a) Deputado Toninho Wandscheer PP/PR para se discutir a escolha 
do coordenador para a 57ª legislatura, com atuação por prazo indeterminado, até a 
nova eleição a ser marcada. Registrou-se o comparecimento dos Parlamentares Aliel 
Machado, Beto Preto, Beto Richa, Carol Dartora, Delegado Matheus Laiola, Diego 
Garcia, Dilceu Sperafico, Felipe Francischini, Filipe Barros, Geraldo Mendes, 
Giacobo, Gleisi Hoffmann, Leandre, Luciano Alves, Luciano Ducci, Luisa Canziani, 
Luiz Carlos Hauly, Luiz Nishimori, Marco Brasil, Padovani, Paulo Litro, Pedro Lupion, 
Reinhold Stephanes, Ricardo Barros, Rodrigo Estacho, Sandro Alex, Sargento 
Fahur, Sergio Souza, Tadeu Veneri, Tião Medeiros, Toninho Wandscheer, Vermelho, 
Welter, Zeca Dirceu e dos Senadores Flavio Arns e Oriovisto Guimarães e Sergio 
Moro. Onde o Deputado Toninho Wandscheer foi reconduzido à coordenação da 
Bancada Federal do Paraná por unanimidade, logo após o coordenador resumiu os 
trabalhos agradecendo pela recondução e tratando de assuntos pertinentes ao 
estado do Paraná: 
 

Nada mais havendo a tratar, assinam a presente ata em anexo, os Deputados 
e Senadores que compõem a Bancada. 

 

O vídeo da reunião encontra-se disponível no link:  

https://www.youtube.com/watch?v=I5tC2TdB0Tw 

 
Atenciosamente, 

 

 
Deputado Toninho Wandscheer 

Coordenador da Bancada Federal do Paraná 
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Assinado eletronicamente, por Sen. Oriovisto Guimarães

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/9578999741

https://www.youtube.com/watch?v=I5tC2TdB0Tw
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Assinado eletronicamente, por Sen. Sergio Moro

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/6510652372
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